

## 长春友谊公园打造城市健身新亮点

## 环湖铺设塑胶跑道 边跑边赏景

为优化市民休闲健身环境,近日,长春市林园局联合市体育局在友谊公园启动了环湖路塑胶跑道建设项目。

昨日,城市晚报全媒体记者在现场看到,公园环湖路均铺上了红色的塑胶跑道,踩在上面软硬舒适,有利于市民进行跑步、竞走、跳跃等健身活动。此时在跑道上慢跑,欣赏湖光景色,感受微风习习,体会安然宁静,好不惬意。

“走在上面确实挺舒服的,准备环湖走上几圈,一边健身,一边欣赏美丽风景!”正在徒步的王女士说。

据了解,塑胶跑道材质为无溶剂配方,环保性更高。出色的减震缓冲功能,能够有效减轻地面对腿部的冲击,大大降低运动损伤的风险。同



环湖铺设塑胶跑道 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

时,防水防滑的特性也让跑道在任何天气条件下都能保持良好的使用状态,为运动者提供了可靠的安全保

障。目前,塑胶跑道铺设工作已全部完工,将成为市民健身休闲的新打卡点。 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 新华保险携手乡村公益项目助力乡村振兴

在全面推进乡村振兴的战略背景下,新华保险积极响应党的号召,充分发挥国有大型金融企业的责任与担当,通过创新模式参与中国乡村发展基金会的“顶梁柱”与“加油宝贝”两大健康公益保险项目,为乡村低收入人群构建坚实的健康保障网。

近日,新华保险正式成为这两个公益项目的首家寿险公司保险服务供应商,标志着公司在助力乡村振兴、巩固脱贫攻坚成果方面迈出了坚实的一步。通过提供专属的公益保险服务,新华保险旨在减少乡村低收入人群因病、因意外致贫、返贫的风险,用实际行动践行金融工作的政治性和人民性。

“顶梁柱”项目自2017年启动以

来,已累计筹款超4亿元,惠及全国12个省(直辖市/自治区)的110个县(市/区),为超过1457万人次的低收入人群提供了健康医疗及意外综合保障,理赔金额近3.52亿元。该项目针对18-60周岁的低收入人群,不区分病种和医院,有效降低了其因病、因意外导致的经济负担。

而“加油宝贝”项目则聚焦低收入家庭的0-14岁儿童,通过提供住院诊疗、特定疾病及意外保障,已惠及超过30万儿童,累计筹集善款超过5100万元。该项目不仅提升了乡村儿童的健康保障水平,也极大地减轻了低收入家庭因儿童就医产生的经济压力。

新华保险在参与这两个项目的

过程中,不仅展现了其作为国有大型保险公司的社会责任与担当,更通过保险保障的优势,为乡村振兴注入了新的活力。公司坚持人民至上的发展理念,将支持乡村振兴作为普惠金融和共同富裕的重要抓手,通过金融保险资源的有效配置,为乡村低收入群体提供了精准、高效的健康保障服务。

未来,新华保险将继续深化与各方力量的合作,不断探索乡村振兴的新路径、新模式。公司将以更加坚定的步伐和更加务实的举措,为全面推进乡村振兴、实现共同富裕贡献新华力量。同时,新华保险也期待与社会各界携手共进,共同书写乡村振兴的辉煌篇章。

城市晚报全媒体记者 刘薇

## 高速公安 伴你同行

## “二师兄”高速公路出逃 民警帮忙抓回

近日,省公安厅高速公路公安局德惠分局巡逻三大队民警接到一名驾驶人求助称,其运输的猪在铁科高速科右方向去榆树收费站匝道里跳车逃跑,情况比较紧急,希望能够得到民警的帮助。

接到求助后,民警迅速赶到现场,发现一头猪正在匝道的边沟里悠闲散步。见此情况,几名民警立即做好分工,一名民警负责在拉猪车后方设置好安全防护区域并用喊话器提醒过往车辆减速慢行;其余民警和驾驶人配合用绳索和树枝慢慢将猪往回驱赶。经过民警和驾驶人的共同努力,成功将猪抓住捆绑送进猪笼并抬上车,及时消除了道路交通安全隐患。



民警帮忙抓回 高速公安供图

随后,民警对驾驶人开展安全教育,嘱咐他以后一定要将猪笼门关紧,避免类似猪“越狱”事件

的发生。驾驶人听后不断点头表示接受,并连连感谢民警的帮助。 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 客车变货车 车辆不堪重负爆胎



违规载货客车 高速公安供图

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警在桦皮厂收费站执勤时,一辆白色客车驾驶人慌忙将警车拦下,请求民警帮忙。

经了解,驾驶人房某开着自家小型普通客车装载着满满一车大米从附近厂房驶入高速公路要到吉林市某特殊教育学校送货,由于载重较大,进入高速公路站口后加速导致车辆后胎不堪重负爆胎,无法继续行驶,抛锚在路旁。

民警对其违法行为进行了严厉批评并责令其卸货转运,消除违

法状态后再上路行驶,之后民警取来工具帮助驾驶人房某更换了备胎并监督其卸货。同时帮助驾驶人房某联系货车继续往学校运送大米。驾驶人房某表示会马上整改,以后送货一定保证安全,不再违规载货。

高速民警温馨提示:载客汽车违反规定载货会使车辆载重过大,高速行驶时极易发生故障甚至是事故,给自己和他人造成不可估量的后果。为了您和他人的生命财产安全,请您遵守交通法规,安全文明出行! 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 吉林机场集团开展2024年网络安全宣传周活动

为共筑网络安全坚固防线,9月9日至15日,吉林机场集团组织开展了“网络安全宣传周”活动。

本次活动紧紧围绕2024年国家网络安全宣传周主题“网络安全为人民,网络安全靠人民”开展,通过航站楼内各类电子显示屏循环播放网络安全宣传周的主题视频,在T2航站楼设立宣传展台,悬挂标语,摆放宣传海报。活动中,向广大出行旅客发放网络安全知识宣传手册200册,

清晰讲述网络十大乱象,帮助他们认识并了解周遭的网络安全风险,从而提升网络安全的自我防护意识。

在为旅客提供宣教的同时,吉林机场集团也极为重视提升员工的网络安全意识。通过信息平台发布网络安全宣传周海报和电子版网络安全知识手册,在行政办公楼一楼的LED大屏幕上循环播放网络安全宣传视频,向各二级单位发放网络安全知识宣传手册800册,不断提升和强化全体员工网络与信息安全的素养。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 延边边境管理支队凉水边境派出所扎实推进民主集中制学习走深走实

为持续增强贯彻民主集中制的意识和能力,延边边境管理支队凉水边境派出所扎实开展民主集中制教育,

进一步提高贯彻民主集中制的质量水平,为推动各项工作开展提供了坚强的组织保证。

## 沙盘助力司法社工共筑涉案未成年人美好未来

近日,共青团长春市委联合长春市益友青少年事务社会工作促进中心,特邀国家二级心理咨询师、沙盘师、催眠师、央视《心理访谈》节目特邀专家孟仙妹,与司法社工们开展了运用沙盘对涉案未成年人及家长开展心理疏导、行为引导、家庭教育指

导等内容的交流会。孟老师多维度帮助司法社工们了解沙盘在促进涉案未成年人转化和回归社会工作中的实际应用和效果,增强了社工对涉案未成年人个案帮教能力,对促进涉案未成年人的成长与发展提供了有力支持。

## 自驾游深夜抛锚高速公路 民警及时救助

近日,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻五大队民警巡逻至延长高速公路177公里300米处时,发现一辆白色丰田普通客车停在应急车道,民警立刻下车了解情况。

经了解,张某一家六口人从辽宁省营口市来长白山、延吉旅游,车辆驶过天池服务区后发动机故障灯开始亮起,继续行驶十几公里后车辆开始抖动,便不敢再继续行驶,正在一筹莫展之时,遇到了高速民警。民警对车辆检查后发现,车辆的机油已经严重不足,需要补充足够的机油。于是民警驱车至

两江镇购买了机油,车辆补充机油后,恢复了正常。

一家人看见车辆恢复正常非常感动,握着民警同志的手说,出门在外最害怕车辆发生故障,尤其在高速公路上,找不到修理工,拖车费用高,而且还占用大量的时间,多亏遇见民警同志为他们解决了这么大的困难。

高速民警温馨提示:在出行前一定要检查好车辆的机油量、燃油量、防冻液、制动转向、胎压、灯光等车辆状态,发生事故或车辆故障后,及时拨打0431-96122救援报警电话。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 轮胎爆裂司机求助 高速民警迅速救援

近日,省公安厅高速公路公安局松原分局 巡逻三大队民警唐彪、刘福臣在辖区大广高速公路巡逻时,发现一辆轿车停在前方超车道内,附近车道内有轮胎碎片散落,该车驾驶人焦急地向民警挥手求助,民警迅速在该车辆后方设置了安全防护区域,并对后方来车进行警示提示。

经了解,该轿车因轮胎

爆裂抛锚此处,为防止发生二次事故,高速民警迅速清理了车道内的杂物和碎片,并协助驾驶人迅速更换备用轮胎,危机顺利解除,驾驶人对高速民警的及时救助表示感谢。

高速民警温馨提示:在高速公路上遇到突发情况时,请及时报警求助,确保自身安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯